



за майбутнє
політична партія

ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА


ЗА ПЕРІОД 2021 року

Руслан Проценко

депутат Полтавської обласної ради VIII скликання
політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»


Звернення громадян


 Впродовж звітнього періоду підтримував постійний зв'язок із виборцями виборчого округу для вивчення громадської думки та потреб населення. Через епідемічну ситуацію, яка склалася в країні, прийом громадян проводився у телефонному режимі кожний перший четвер місяця. Також за звітний період мною проведено кілька десятків зустрічей з виборцями.


 В межах своїх повноважень досить часто зустрічаюся із мешканцями виборчого округу та намагаюся по можливості допомагати у вирішенні побутових та соціальних проблем громади в цілому і кожного виборця зокрема. Так, керуючись Положенням про порядок та умови надання разової грошової допомоги затвердженого Рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання 29.12.2020 №88, мною було розглянуто 9 звернень мешканців та виплачена матеріальна допомога для вирішення нагальних питань.


Громадська діяльність


Протягом 2021 року як депутат Полтавської обласної ради VIII скликання сприяв:

 створенню нових 15 майданчиків для занять спортом в різних мікрорайонах Кременчука;

 влаштуванню нових мультифункціональних спортивних майданчиків у ліцеї №6 та гімназіях №12 та №26 м. Кременчука;

 можливості створення у 2022 році урбан-парку в Кременчуці;

 можливості комплексної реконструкції стадіону «Кредмаш»;

 можливості комплексної реалізації на умовах співфінансування проєкту «Реконструкція елементів благоустрою з влаштуванням бігової доріжки в КЗКВ «Парк Миру» в м. Кременчуці».

Реалізовані проекти

- проведення регати присвяченої до дня міста;
- туристичні екскурсії містом (пішохідна екскурсія, екскурсія тролейбусом та у ЦНАПі);
- богатирські ігри «Strongman Atlant» в Кременчуці;
- проведення дитячого футбольного регіонального «Кубок єднання-2021» в Кременчуці;
- проведення низки подій та заходів для молоді Кременчука: «Кременчуцька Академія Волонтерства», міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), «Молодь і Влада», «PROпрофесія», «Молодіжна патріотична платформа», «Конкурс створення соціального медіа контенту «Разом за добро!» та інші.

Депутатська діяльність

На засіданнях постійної депутатської комісії з питань молодіжної політики, спорту та туризму неодноразово наголошував на тому, що при розподілі бюджету на потреби спортивної галузі в області в першу чергу потрібно дотримуватись балансу та рівномірно розподіляти кошти між всіма ОТГ, оскільки ми повинні підтримувати та розвивати спорт в усій області.

Керуючись тим, що найбільшою цінністю нашої держави є її люди, своїм завданням як депутата вважаю всебічно сприяти вирішенню їхніх щоденних життєвих проблем.